CMAZ211 - Calculo 2a - Prova 3
29 de maio de 2019

Nome:

Instrucgoes:

e A prova pode ser escrita a lapis, mas a resposta final deve ser escrita a caneta

e Durante a prova s6 poderao ser utilizados lapis, borracha e caneta. Se algum outro item for utilizado,

sera atribuida nota zero a prova.

e A resolucao da questao deveré explicitar todos os passos realizados no calculo. Nao seré aceita somente a

resposta final sem o devido desenvolvimento.

Formulario:
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sen(a) sen(b) = % cos(a — b) — %cos(a +b)

Questoes:

a<t<b

cos?(z) + sen?(z) = 1

cos(a) cos(b) = % cos(a — b) + %cos(a +b)

1. (1,5) Calcule o volume do sélido formado entre fungao f(x,y) = (5 — z + y?) e o plano zy (plano z = 0),
dentro do retangulo formado pelos intervalos 0 <z <lel <y <2.

2. (1,5) Calcule a integral // x cos(y) dx dy, onde B é a 4rea fechada entre as funcoes f(z) = 2% e g(z) = z.

B

3. (2,0) Calcule a integral /// z? dz dy dz, onde B é o solido entre o cilindro 22 + y? = 1 e as superficies
B

z2=0ez=2a%+1y%+5.

4. (2,0) Calcule a integral /// V2 +y2?dxdydz, onde B é o hemisfério sélido 22 4+ y? + 22 < 1, z > 0.
B

5. (1,5) Calcule a integral de linha / F(z,y,2)-dF, onde F = xi + yj + zk e J(t) = cos(t)i + sen(t)] + tk,

C
0<t<2n.

6. (1,5) Calcule a integral de linha / e“¥ ds, onde C ¢ o triangulo de vértices (0,0), (1,0) e (0,1) no sentido

c
anti-horario (dica: o intervalo de variac@o de ¢ corresponde ao sentido da curva).



